CeetunbHMK Econex SkyX 120 D60 5000K G2

ApTukyn: 1412055
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CEPUA SKYX G2

HoBoe NokoNeHWe CBETUNBHMKOB C abbpesmaTypon G2

NEMXoONT Ha CMeHY CBEeTWIbHMKaM Econe

SkyX. Cepus

YJTNHHbBIX CBETUJTbHWMKOB, MpeHasHaqYeHHaA /19 YCTaHOBK

Ha BbICOKOMa4YTOBble OrNopbl. OceeTutensHoe y(,TpOZCTRU

MMeeT BbICOKYIO 3pPeKTnBHOCTL 145 M/BT, uto nossonset

OOCTUraTh MakCMMasibHbIX MoKasaTesiel 3KOHOMMM

Econex’

CBeToAnoAHOe ocBeuleHune

000 «T[} SKOHEKC»

Ha—\FD(/:D‘KC‘ ine ceT

YacToTta nutaHus 47-63 1L
MoLlHOCTb 114 Bt
KoapdrUMEHT MOLLHOCTU, He MeHee 09
Knz ALLMTBI OT MOPaXKEHUHA TOKOM \
TN MCTOYHVIKA CBeTa (@A

CBeToBOIM MOTOK

18200 M

CeeToBas OoTOa4Ha CBeTW/IbHMKa

160 nm/BT

LiBeToBas TeMrepartypa

VHaekc useTonepenaum O
Tun KCC rnybokas

KO%OQEW MeHT MyibCallin CBETOBOIro
NMoOTOKa

o
MeHee S57o

HaCTeHHbIN

KnvmaTmyeckoe McnosiHeHme YXJ11
CTeneHb 3aluThbl P65

TemMnepaTypHbIn PeximM Npu
3KCMyaTaumm

oT -60 go +40 °C

LiBeT kopnyca

YepPHbIN

Bec

MabapuTsl (OxLLIXB)

[[apaHTUMHBIN CPOK, MeCALIEB

PEK3U3UTHI

60 Mecaues



